

牡丹深加工赋能医养健康产业

日前,在菏泽高新区医疗器械产业园的天宝牡丹生物科技有限公司的展厅内,摆放着牡丹籽油、牡丹ω-3咖啡、牡丹营养品等三十多种牡丹产品以及在牡丹产品研发方面获得的各项荣誉证书。这些在向大家证实“牡丹浑身是宝”,有着巨大的开发潜力和广阔的发展前景的同时,也展现出企业强劲的科研实力以及在助推牡丹产业发展方面做出的创新和贡献。

近年来,随着经济发展和科技水平的提高,牡丹产业已逐渐由过去单一观赏拓展至食用、药用、保健等多个领域。该企业就是一家专注牡丹的功能性研发、深加工的高新技术企业,下辖天宝牡丹生物、天宝药业、天宝健康服务三个分公司,分别负责牡丹产品的研发与生产、医疗器械、牡丹产品的销售。目前已完成了普通食品、特膳食品、医疗器械等6个类别的生产许可和12种牡丹功能性产品的开发,建成了4000

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)为了深入学习“药品上市许可持有人制度”,更好地履行药品上市许可持有人职责,理清药品上市许可持有人和受托生产人之法律责任关系,3月30日,“药品上市许可持有人”专题讲座在山东步长药物研发中心三楼报告厅举行。

据了解,此次培训是山东步长制药股份有限公司在山东省药品监督管理局第六分局及菏泽医药行业协会的支持指导下,特邀请山东省药品监督管理局第六分局副局长赵恒,围绕“药品上市许可持有人全生命周期的主体责任”这一主题进行培训。

参加此次培训的有菏泽市药品制剂、药品生产企业主要负责人、质量负责人、步长制药生产系统下属各药厂科研、质量、生产、技术等部门车间主任及以上人员,菏泽以外药厂均通过线上网络会议参加。

平方米配方食品与油脂、医用敷料、消毒剂三个生产车间。

“我们将充分利用菏泽牡丹资源优势,做牡丹深加工实体经济,遵循国务院《国民营养计划2030》确定的行动规划,为目标人群的营养干预营养治疗,开发出牡丹功能性产品。”公司负责人孙春燕介绍说,公司成立以来,布局医养大健康产业,通过与国家疾病预防控制中心、中国药科大学等国家级科研机构合作,开发出系列具有鲜明特色的功能性牡丹产品。通过引进国际先进水平的全自动生产线,能够规模化生产生命健康系列特色食品粉剂、口服液、医疗器械一类二类及环境消杀等医疗健康产品。这几天,她们正为即将在菏召开的《牡丹产品在临床营养开发利用论坛》做准备,届时国内知名医学教授、营养专家将围绕“药用牡丹传承创新服务健康中国”这一主题

进行研讨,来提升牡丹产业的国际影响力和知名度。

坐落于菏泽高新区马岭岗镇的菏泽市康普生物科技有限公司,其产品主要有牡丹籽油、牡丹茶、牡丹日化品三大系列、40多款,在国内外牡丹产品市场上占有量超过50%。

近两年,康普生物公司不断加强科技创新,对牡丹籽油进行精细加工,研发出科技含量更高、更实用的牡丹籽油新产品。2020年,经过技术革新,公司破解了牡丹籽油口味清苦的难题,在营养成分不被破坏的情况下,口感更佳、颜色更清、品质更好,广受消费者青睐。下一步,该公司将继续加大科研力度,力争做出无色无味像水一样清爽的产品。

“牡丹籽油营养成分要比橄榄油营养成分高,仅α-亚麻酸的含量比橄榄油高40倍。另外,牡丹有很好的消炎抗菌

作用,很多客户反馈,牡丹籽油对治疗口腔溃疡、烫伤、晒伤也有一定功效。”谈起牡丹籽油的好处,公司行政经理周夏滔滔不绝。现在越来越多的人都知道牡丹籽油,每到牡丹节和过年过节时,会有很多消费者订购。尽管现在人们对牡丹用有了一定了解,但是很多潜在的功效和能量还没有完全触及,有待进一步挖掘。

提高产品品质,打造高端品牌都需要科技研发的支撑。近年来,为促进医养健康产业,做强做优健康食品,增强市场竞争力,菏泽高新区鼓励企业加大牡丹科技研发投入,并积极对接资源,使其与科研院所、高等院校合作,研究和开发科技含量高、附加值高的牡丹产品,使其在健康食品、日化品、医药等领域具有广阔的发展前景。

记者 王燕 通讯员 赵忠宇



3月29日,在菏泽高新区吕陵镇中心幼儿园,一节生动有趣的交通安全课正在进行。幼儿们在教师的带领下,来到学校的“安全交通标志墙”,通过摸一摸、看一看、说一说、讲一讲的方式,明白了红绿灯、斑马线的作用,了解了各种安全标志的意义。活动中,教师还通过“情境模拟”的方式,让幼儿真正参与其中,体验交通规则的重要性,知道遵守规则的必要性,做一个懂安全、知安全的小朋友。据了解,当天是第26个“全国小学生安全教育日”,幼儿园通过开展“交通安全,你我同行”主题教育活动,让幼儿们了解交通安全的相关知识,提升孩子们“知危险,会避险”的自护意识和能力。 记者 王燕 通讯员 赵忠宇 摄

高新区教育系统公开「招贤纳士」

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)3月31日,菏泽高新区发布《2021年菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才公告》,面向社会公开引进高层次人才58名。

此次公开引进的高层次人才,涉及小学岗位包括语文、数学、道法、体育、音乐、美术、科学,初中岗位包括语文、数学、英语、道法、历史、地理、生物、体育、音乐、美术、信息技术多个教育岗位,其中山师大菏泽中铁实验学校49个岗位,菏泽高新区实验小学9个岗位。

在学历要求上,高校毕业生须于2021年7月31日前取得“双一流”建设高校或全国省属重点师范院校全日制本科及以上学历、学位证书;取得普通高等院校师范类专业全日制本科及以上学历、学位证书,并获得省级师范类优秀毕业生或省级师范类高校学生从业技能大赛一、二、三等奖;体育、艺术类相关专业招聘条件放宽至教育部批准的独立设置本科体育艺术院校。

在报名条件方面,报考依据学历所学专业与报考岗位专业相近,无教师资格证的应在1年内取得相应层次、对口学科的教师资格证书;具有与报考岗位的相应层次及以上、对口学科的教师资格证书;年龄在35周岁以下(1985年3月30日以后出生)。

报名可选择网络报名和现场报名两种方式。网上报名,自公告发布之日起至2021年4月13日17:30止,应聘人员须在规定的时间内将个人简历、《菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才报名登记表》电子版发送至指定邮箱。因错过网上报名的应聘人员可现场报名,报名时间与现场资格审查时间同步,须带齐《菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才报名登记表》及现场资格审查所需材料。公告详情请关注菏泽高新区网站(<http://www.hzgxq.gov.cn>)。

推进政法队伍教育整顿走深走实

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)自省、市政法队伍教育整顿动员部署会议召开以来,菏泽高新区迅速响应,紧锣密鼓安排部署,扎实推进政法队伍教育整顿工作逐步深入。

高新区成立了以党工委书记为组长的政法教育整顿领导小组,制定了《菏泽高新区政法队伍教育整顿学习教育计划》,采取个人自学、集中学习相结合的方式,深入开展政治教育、警示教育和英模教育3项教育。积极组织全区政法干警联系实际,认真思考,边学习边做好读书笔记,并通过专题辅导、座谈讨论、观看教育



“文明健康
有你有我”

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 公正 文明 和谐
自由 平等 公平 正义 法治

锻炼身体



阳光自然
下里锻快乐
身成长体长